

# 省运会跆拳道比赛昨日决出四金 洛阳选手又夺两冠



洛阳选手王幸娜(左)战胜对手。记者 张光辉 摄

□记者 孟山

河南省第十一届运动会跆拳道比赛昨日又产生4枚金牌,东道主洛阳选手占据“半壁江山”,取得女子甲组63公斤级和男子甲组68公斤级两枚金牌。

经过上午的淘汰赛和下午的复活赛,4个级别的决赛于昨日下午进行。在率先进行的女子甲组57公斤级比赛中,青方驻马店选手孟俊珂以1:0的微弱优势战胜安阳选

手贺佳佳,取得当日首金。

男子甲组62公斤级比赛是一场郑州选手间的“内战”,最终苗冬冬战胜队友赵明远,获得金牌。

女子甲组63公斤级决赛,由洛阳选手王幸娜迎战漯河选手李晓冬。王幸娜尽管在比赛中身高和力量都占据优势,却未能在前两局把优势转化成得分。第三局,王幸娜一个下劈腿击中对方头部,取得3分。虽然漯河选手李晓冬奋力反击并追回1分,但王幸娜以稳健的

防守将比分最终定格在3:1。洛阳代表团取得了跆拳道比赛的第二枚金牌。

昨日的压轴戏是男子甲组68公斤级比赛,由焦作选手挑战洛阳选手崔冰华。这是一场势均力敌的比赛,双方苦战3局都未能得分。在加时赛中,双方依旧未能得分,最终洛阳选手崔冰华以体重轻的“优势”取得胜利,为洛阳再夺一金。

今天是跆拳道比赛产生金牌最多的一天,将产生女子甲组67

公斤级、女子甲组72公斤级、男子甲组72公斤级、男子甲组76公斤级、男子甲组80公斤级和男子甲组80公斤以上级6块金牌,欢迎广大市民到场观战。



# “平民高尔夫”洛阳开赛

□记者 李燕锋

昨日上午,在洛阳师范学院的操场上,2010年全国木球邀请赛正式开赛。

本次比赛为期3天,共有北京、河北、宁夏、海南、湖南、贵州、河南等7支队伍参赛。我市回民中学组成的代表队代表河南省参赛。

据介绍,木球是回族传统体育项目,每队上场队员5人,手握击球板,运用传、接、运、抢和击球射门等技术,将球击入对方球门得分。全场比赛时间40分钟,半场时间为20分钟。因为木球击球动作颇似高尔夫球,但球具物美价廉,因此有“平民高尔夫”的美誉。



在宁夏队和湖南队的比赛中,双方队员激烈拼抢。记者 张晓明 摄

# 詹姆斯今天公布新东家

□梁金雄

今夏NBA自由球员市场上最有价值的自由人詹姆斯将于8日晚在电视特别访谈中,宣布他未来几个赛季准备效力的东家。

目前詹姆斯的经纪人正在同美国一家电视台进行接触,准备在美

国东部时间8日晚9时为詹姆斯安排一档特别访谈节目。在这个节目中,詹姆斯将公布他新东家的名字。

6日,詹姆斯正式开通自己的微博并发布了第一条信息。该信息没有透露一点有关他转会的内容,只是向大众表示问候,结果当日吸引了近17万的追随者。

已经为骑士队效力了7个赛季的詹姆斯,上周在克里夫兰自己的商务办公室分别会见了篮网、尼克斯、热火、快船、骑士和公牛队的代表。有消息说,詹姆斯目前实际上已经作出了决定。

骑士队新任主教练斯科特近日在接受媒体采访时表示,凭直觉

他认为“小皇帝”留在骑士队的机会在75%到80%。他还表示,如果詹姆斯决定留下来,目前的这支骑士队就有机会马上赢得总冠军。

4个赛季以来,骑士队一直把目标锁定在夺冠上,可除了2007年打进一次总决赛并遭马刺队横扫外,其余3个赛季均无缘总决赛。

# “性别门”尘埃落定

塞曼亚获准参赛

□李学梅

曾被炒得沸沸扬扬的“性别门”事件6日尘埃落定。国际田径联合会当天宣布,世锦赛冠军塞曼亚可以继续参加比赛,该决定自颁布之日起生效。

国际田联在一份简短的声明中表示,该机构下属的专家组日前得出结论,认为塞曼亚具备参加女子比赛的资格。田联对此表示赞同,并允许她即日返回赛场。不过,田联在声明中以医疗信息保密为由,拒绝对此一决定作出评论。

在获悉该消息后,19岁的塞曼亚通过律师发表声明,对此表示“欣喜”,并且希望尽快恢复比赛。

在去年8月举行的柏林世界田径锦标赛女子800米决赛中,首次参加国际大赛的非南选手塞曼亚以1分55秒45的成绩勇夺冠军,连肯尼亚的卫冕冠军都被她远远甩在身后。不过,塞曼亚男性化的外表引发了人们对她性别的质疑,为此,在比赛开始前几个小时,国际田联的专家组对她进行了性别测试。

国际田联秘书长皮埃尔·魏斯在接受媒体采访时曾表示,塞曼亚确为女性,但并不是100%的女人,而田联需要研究的是她是否利用这种特性在比赛中获益。他还说,这是该机构自2005年以来受理的第八例“性别门”事件,在此前的案例中,4名接受调查的运动员最后都被要求终止他们的职业生涯。

国际田联的这种做法引起了南非政府的不满,总统祖马认为,此举是对塞曼亚的“侮辱”。

环法经历“地狱赛段”

# 阿姆斯特朗排名骤降

□李学梅

2010年环法自行车赛6日进入第三赛段的争夺。在这个杀机四伏的“地狱赛段”中,瑞士赛沃洛车队的挪威老将胡舒伍德经受住考验,一举赢得赛段冠军,而萨克索银行车队的瑞士选手法·坎切拉拉一天之后再次将黄色领骑衫收入囊中。令人遗憾的是,环法“七冠王”阿姆斯特朗由于状态不佳,不但没有像赛前宣称的那样扩大领先优势,反而被自己的竞争对手甩在了后面。

比赛刚开始,一支6人组成的小分队就从大部队中杀出领骑,两支队伍的差距一度扩大到4分钟左右。不过还没骑到石子路上,AG2R车队的法国车手勒莱就先从车上摔了下来,导致锁骨受伤。他随后被迫退出了比赛。

进入法国境内的石子赛段后,车手们很快发生了分化,撞车的频率也骤然升高。上届环法第五名、萨克索银行车队的卢森堡选手弗·施莱克左锁骨骨折,被紧急送医治疗。阿姆斯特朗最为倒霉,赛前信心满满的他在距终点17公里的地方遭遇轮胎爆裂,加上前一天摔伤了右肘,结果他远远落在领骑的队伍后面。

在冲刺阶段,胡舒伍德杀出重围,以4小时49分38秒的成绩夺得赛段冠军。阿姆斯特朗则从前一天的第五跌落到当天的第33名。